



**Vásárosnamény Város Önkormányzata Polgármestere**

4800 Vásárosnamény, Tamási Áron utca 1.

Telefon/Fax: 45/470-652

e-mail: polgarmester@vasarosnameny.hu

honlap: www.vasarosnameny.hu

Ügyirat száma: 151/1192-2/2023.

Készítette: Baráthné Dékmár Henrietta Területi vezető/Magyar Vöröskereszt

**T Á J É K O Z T A T Ó**

- a Képviselő-testülethez -

**a Magyar Vöröskereszt Szabolcs-Szatmár-Bereg Vármegye Vásárosnaményi Területi Szervezetének 2022. évi munkájáról és a 2023. évre vonatkozó feladatterveiről.**

(Készült: a Képviselő-testület 2023. február 28-i rendes ülésére)

*Tisztelt Képviselő-testület!*

Vásárosnamény Város Önkormányzata munkatervében februárra ütemezte a Magyar Vöröskereszt Szabolcs-Szatmár-Bereg Vármegye Vásárosnaményi Területi Szervezetének 2022. évi munkájáról és a 2023. évre vonatkozó terveiről szóló tájékoztató napirendre tűzését.

Fenti dokumentumokat a területi vezető elkészítette, melyek a tájékoztató mellékletét képezik.

*A tájékoztatót Vásárosnamény Város Önkormányzata Képviselő-testületének Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló önkormányzati rendelet 49. § (2) bekezdése alapján a Szociális, Egészségügyi- és Művelődési Bizottság tárgyalja.*

Kérem a tisztelt képviselő-testületet a tájékoztató megvitatására és tudomásulvételére!

Vásárosnamény, 2023. február 15.



  
Filep Sándor  
polgármester



**MAGYAR VÖRÖSKERESZT**  
**HUNGARIAN RED CROSS**

Vásárosnaményi Közös Önkormányzati Hivatal  
Vásárosnamény, Tamási Á. út 1.

**2023 FEBR 15.**

Ikt. szám: 151/192-1/2023  
Előadó: Szűcs E

# Tájékoztató

## A Magyar Vöröskereszt Szabolcs-Szatmár-Bereg Megye Vásárosnaményi Területi Szervezetének 2022. évi munkájáról



*Adj vért , és ments meg 3 életet!*

H-4800 Vásárosnamény, Rákóczi út 24. Levélcím: 4800 Vásárosnamény, Rákóczi út 24.  
Telefon: +36-70-933-8824, Email: [vasarosnameny@voroskereszt.hu](mailto:vasarosnameny@voroskereszt.hu) Web: [www.szszbmvk.hu](http://www.szszbmvk.hu)  
Bankszámlaszám: K&H Bank 10404405-50495749-49561000, Adószám: 19202451-2-15



Egy eszme és a hatására alakuló gyakorlati tevékenység tartósságát, elterjedését, az határozza meg, hogy mennyiben fejezi ki a korszerű emberi és közösségi igényeket, és mennyiben járul hozzá az egyének és a társadalom folyamatos, vagy időszakos szükségleteinek a kielégítéséhez.

A vöröskereszt, mint civil szervezet, az önzetlenségre, a segítőkészre alapozza tevékenységét.

## **I. TÁRSADALMI BEÁGYAZOTTSÁG, SZERVEZETTSÉG**

### **1. 1. Alapszervezetekre vonatkozó adatok:**

Az alapszervezetről elmondható, hogy vannak kiemelkedően jól működő és vannak, ahol alkalmasszerűen látnak el feladatot. A munkahelyi és a lakóterületi szervezetek főleg véradásszervezés területén veszik ki részüket. Az ifjúsági alapszervezeteknél a tanárelnök aktivitása nagyban befolyásolja az iskola együttműködését.

Az elmúlt évhez képest 47 fővel csökkent a tagok száma. Az össz. létszám 167 fővel az alapszervezetek száma 1 db-bal növekedett. Az ifjúsági alapszervezetek az idén is éltek a százalékos felhasználás lehetőségével. A tagnyilvántartó rendszert a szülők továbbra is elfogadják és aláírásukkal hozzájárulnak a tagsághoz.

Területi Elnök: Dr. Pataki Piroska

Területi Vezetőség tagjai:

Kántor Tímea,

Lévai Ildikó,

Debreceniné Szabó Éva

Balogh Veronika Boglárka, aki egyben a területi ifjúsági elnök is.

<b>Szervezetek száma (alapszervezetek)</b>							
	települési	lakó- területi	munka- helyi	korosztályi		szakmai	összesen
				ifjúsági	nyugdíjas		
Száma	2	0	4	5	0	0	<b>11</b>
Taglétszám	55	0	299	870	0	0	<b>1224</b>

2022-ben tagdíjat fizetők száma (fő)				összesen
ifjúsági	felöltt	nyugdíjas		
323	137	2		<b>462</b>



*Adj vért , és mentd meg 3 életet!*



## 1.2. Önkéntesekre vonatkozó adatok

Önkéntesek száma			
	önkéntesek	Lónyán részt vevő önkéntesek	szerződéssel rendelkező önkéntes
Felnőtt	107	192	133
Ifjúsági	14	5	0
<b>Összesen:</b>	<b>121</b>	<b>197</b>	<b>133</b>

Az önkéntesek nyilvántartása az Önkéntes foglalkoztatásra vonatkozó szabályzat alapján, az Adatvédelmi Szabályzat betartásával történik.

Felhasznált dokumentumok: szerződések, jelenléti ívek

2022.-ben az önkéntesek száma megnövekedett mivel az orosz ukrán háború kitörése óta területi szerveztünk Lónyán Segítségpontot üzemeltet.

Gyermekszáj Program 12 településen valósul meg ahol 28 önkéntes segíti az adomány osztását.

Véradásszervezés tekintetében 79 fő segíti a munkánkat.

Az ifjúsági önkéntesek száma 19 fő melyből az idén 5 fő volt közösségi szolgálatos. ( Lónya Segítségpont, adománygyűjtés)

Az önkéntes tevékenységet két szempont szerint csoportosíthatjuk. Folyamatos és alkalmi.

Folyamatos:

- a véradásszervezésben
- adománygyűjtésben, szétosztásban
- Gyermekszáj programban
- ifjúsági munkában részt vevők

Alkalmi:

Véradáshoz szórólaposztás  
Menekült ügyi tevékenység



*Adj vért , és ments meg 3 életet!*



## II. SZOCIÁLIS TEVÉKENYSÉG

### 2. 1. A segélyezés tapasztalatai

A szociális tevékenységünk célja: a szegénység enyhítése a krízis helyzetbe kerültek segítése. Szervezetünk megkülönböztetés nélkül nyújtott segítséget, törvény által biztosított feltételek és lehetőségek figyelembevételével.

Lakossági adományt a hét minden munkanapján fogadjuk. Egy- egy akcióhoz kötött gyűjtési programunkat a Facebookon közzé tesszük, mint a karácsonyi gyűjtésünket is. Perselyezési akcióinkat mindig cél meghatározással végezzük. Területi szervezetünk minden hónapban segélykérelmek mennyiségétől függően segélyezési napot tart. Azokon a településeken ahonnan nagyon sok a segélykérelem ott helyben segélyezünk melyhez a személyi és tárgyi feltételeket a Polgármesteri Hivatal biztosítja. 2022. évben is a Gyermekszáj program dokumentációs munkáinak és elszámolási kötelezettségeknek a települések vezetői és önkéntesei folyamatosan eleget tettek. A Gyermekszáj Program az idén is nagy segítség volt a családoknak. A program keretén belül minden család hetente két alkalommal részesei tej és kenyér adományban. A települések vezetői és önkéntesei a dokumentációs munkáinak és elszámolási kötelezettségeknek folyamatosan eleget tettek.

### 2. 2. Szociális akciók, programok

Rendszeres lakossági gyűjtés, adomány fogadása osztályozása, szétosztása havonta és szükség szerint azonnal.

Karácsonyi szeretetakció – tartósélelmiszer, ruha, játék gyűjtés, (helyi média, facebook, szórólapok segítségével)

Alapítványi támogatás:

az Amerikai Ház Gyermekszáj programjában 12 településen 412 családnak (1690 fő) tudunk segíteni.( Barabás, Beregdaróc, Gelénes, Gemzse, Hetefejércse, Ilk, Jánd, Lónya, Mátyus, Tiszaadony, Tiszavid, Tiszakerecsény) 2022- ben a Varsány Pékség kft. szállította az adományt.

A Jótékonyági Alapból 100.000 ft értékben egy nyírmadai beteg kislánylak ablakot cseréltünk, hogy komfortosabb legyen a szobája.

Iskolakezdesre 25 db tanszer csomagot osztottunk ki.

Három óvodában 125 gyereknek adományoztunk fogkefét és fogkrémet.

Három iskolában a Lányból nővé program keretein belül egészségügyi betétet osztottunk a védőnők bevonásával.

A Magyarok Kenyere programból szervezetünk 200 kg lisztet adományozott.

A Mészáros csomagból 60 doboz adományt kaptunk.



*Adj vért . és mentd meg 3 életet!*



**MAGYAR VÖRÖSKERESZT**  
**HUNGARIAN RED CROSS**

A "csak egy kis apróság" felhívást a Bázisiskolánk támogatta tartósélelmiszer gyűjtéssel.

Novemberben 2 napot gyűjtöttünk a Penny-ben.

A Karácsonyi szeretet akció minden évben nagyon sikeres volt amelytől elmaradt a 2022. év mivel az adományozást nagyon befolyásolta az élelmiszer árak növekedése.

### 2.3. Adományozás, segélyezés tapasztalatai

Adományozók száma					298
Beérkezett adományok					
	külföldi		belföldi		Összesen
	pénzbeli	természetbeni	pénzbeli	természetbeni	(Ft)
Ált. szociális segélyezés				1 610 162	1 610 162
Egyéb célra, Katasztrófa				124 920	124 920
Egészségfejlesztés				129 975	129 975
Egyéb				1 657 524	1 657 524
<b>Összesen (Ft)</b>				<b>3 522 581</b>	<b>3 522 581</b>

### III. VÉRADÁSSZERVEZÉS

A Magyar Országgyűlés 1993. évi XL. Törvénye a Magyar Vöröskeresztről szól. A 2 § a szervezet alaptevékenysége közé sorolja a térítésmentes véradások szervezését.

#### 3.1. A szervezés során alkalmazott módszerek, új kezdeményezések

Területi szervezetünk minden hónap 1 – 5. között készíti el a havi véradótervet az éves véradó terv alapján.

Telefonon vagy személyesen leegyeztetjük a polgármesteri hivatalokkal és az intézményekkel a dátumokat és a helyszínt, hogy az időpont jó-e a véradásra.

Azután elkészítjük a végleges havi tervet és e-mail-ban elküldjük a megyei szervezetnek. A véradás előtt 5-7 nappal elmegyünk a helyszínre és az elkészített plakátot, meghívót átadjuk az önkéntes véradószervezőnek és Ő segít a szétosztásban. Ahol ez nem megoldható ott személyesen mi végezzük el ezt a feladatot. Minden véradást kiirunk a facebook-ra. A helyi véradásokat meghirdetjük a városi tv-ben. A településeken az állandó véradókat SMS üzenetben értesítjük a véradásról.



*Adj vért , és mentd meg 3 életet!*

H-4800 Vásárosnamény, Rákóczi út 24. Levélcím: 4800 Vásárosnamény, Rákóczi út 24.

Telefon: +36-70-933-8824, Email: [vasarosnameny@voroskereszt.hu](mailto:vasarosnameny@voroskereszt.hu) Web: [www.szszbmvk.hu](http://www.szszbmvk.hu)

Bankzámlaszám: K&H Bank 10404405-50495749-49561000, Adószám: 19202451-2-15



A véradás napján félórával a meghirdetett időpont előtt már a helyszínen vagyunk, hogy minden rendben van- e a kezdéshez.

A munkahelyeken általában névsort készítenek a véradásra jelentkezőkről.

A településeken meg szoktuk kérni a polgármestereket, hogy a közfoglalkoztatottakat engedjék el véradásra. Amennyiben kevesen jelentkeznek, akkor végig járjuk a települést és hívjuk a lakosságot véradásra.

### **3.2. A szervezés során észlelt tapasztalatok, nehézségek kifejezetten a járványhelyzet idején**

"Véradás szervezés során minden település önkormányzata, és munkahelyek vezetői biztosítják a véradás tárgyi feltételeit. A szervezéssel kapcsolatos segítségnyújtás településenként változó, vannak helyek, ahol a polgármester nem kizárólagosan feladatköréhez tartozó munkát látja el, hanem személyesen is együttműködik a szervezésben,

A Polgármesterek a közfoglalkoztatottaknak 1-2 pihenő napot is felajánl, ha eljön véradásra, de sajnos többségénél nem motiváló ez sem. Sajnos azt tapasztaljuk, hogy a ""régi"" véradók közül már egyre több a beteg és új véradót nem tudunk toborozni. A településeken folyamatosan jelzik, hogy egyre több férfi jár más megyébe és külföldre dolgozni.

Az OVSZ a sikertelen véradások miatt több véradást lemondott, (455 fő) összevont vagy a tervszámot lecsökkentette.

A területünkön dolgozó 2 Véradó Állomással a kapcsolat jónak mondható, a felmerülő problémákat igyekszünk közösen megoldani a saját hatáskörbe tartozó feladatokért mindenki maga vállalja a felelősséget. Bármilyen probléma felmerül, amely a donor érdekeit sérti, azt vagy a jegyzőkönyvbe, vagy feljegyzésben rögzítjük, illetve a megyei koordinátort tájékoztatjuk. 2022. évben olyan jellegű probléma, amelyet írásban rögzíteni kellett volna, nem merült fel területünkön.

<b>Éves megyei tervszám (éves terv alapján)</b>	1400
<b>Tervteljesülés (éves terv/megjelentek)</b>	62%
<b>Éves terv információs lap vagy Laptár alapján</b>	945
<b>Tervteljesülés (információs lap/megjelentek)</b>	91,90%
<b>Megjelent donorszám (jegyzőkönyvek alapján)</b>	868
<b>Véradó események száma</b>	50
<b>Kitüntetett véradók száma összesen</b>	46
	9 fő
<b>megyei szintű elismerést kapott</b>	
<b>Véradó napi ünnepek száma</b>	1
<b>Részvevők (kitüntetett véradók, szervezők) száma</b>	50
<b>Véradást szervező munkatársak száma (teljes munkaidőben foglalkoztatott, részmunkaidős (4-6 óra), továbbfoglalkoztatott nyugdíjas)</b>	1
<b>Véradást szervező önkéntesek száma</b>	79



*Adj vért . és mentd meg 3 életet!*



## **IV. ELSŐSEGÉLYNYÚJTÁS, CSECSEMŐGONDOZÁS, EGÉSZSÉGFEJLESZTÉS, EGÉSZSÉGVÉDELEM**

### **4. 1. A vizsgáztatás szervezési és szakmai tapasztalatai**

<b>Közúti járművezető jelöltek vizsgáztatása</b>				
<b>megjelentek száma</b>	<b>ingyenesen vizsgázók száma</b>	<b>sikeresen vizsgázók száma</b>	<b>sikertelenül vizsgázók száma</b>	<b>másodlat/honosítás igazolások száma</b>
363	0	332	31	0

A vizsgáztatás minden egyes alkalommal problémamentesen zajlott melyhez a tárgyi és személyi feltételek biztosítva voltak. A vizsgázók száma 140 fővel kevesebb lett az előző évhez képest.

A sikeresen vizsgázók száma is csökkent (14 ) ami továbbra is annak köszönhető, hogy a vizsgázók felkészületlenül érkeztek a vizsganapokra.

2022. évben területi szervezetünk a városi Polgári Védelemtől térítésmentesen kapta meg a vizsgáztatás helyszínét.

A vizsgázók nyilvántartásának informatikai megoldása a megyei rendszerben: 2022. július végéig e-mailes jelentkezésekre e-mailes visszaigazolás történt – szükség esetén e-mailen vagy telefonon pontosítottunk adatokat. Ezen jelentkezési adatok felvezetésre kerültek egy felhőben nyilvántartott Vizsgalétszám tervező lapra, melyhez mindig az adott helyszín vizsgaadminisztrátorának is hozzáférése volt. Ezen dokumentumból történt a vizsgadokumentumok előállítás.

2022. augusztustól a vizsgajelentkezés online felületen (<https://szszbmvk.hu/vizsgajelentkezés>) keresztül történik, melyen a vizsgázó maga választja ki a települést és a hozzá tartozó szabad időpontot. Adatai megadását követően elküldi a jelentkezését, s egy automatikus visszaigazoló e-mailt kap, a vizsgával kapcsolatos tudnivalókról. Vizsgaidőpontja előtt 72 órával újabb emlékeztető e-mailt kap. A rendszer a vizsgadíjat fizető vizsgázókat archivált dokumentumban tartja nyilván.

### **4.2. Verseny, egészségfejlesztés**

2022.-ben nem volt területi verseny ezért az Eötvös József Általános Iskola 5 fős csapata egyenes ágon mehetett a megyei versenyre, amelyet kategóriájában meg is nyert, így ők képviselték megyénket Budapesten az országos versenyen ahol nagyon szép eredményt értek el.



*Adj vért , és mentd meg 3 életet!*





Szervezetünk a #lányból nővé országos program megvalósításába ismét bekapcsolódott, amely a 2022.-2023. tanévben az Országos Igazgatóság koordinálásával valósul meg. A programban hátrányos helyzetű településeken működő iskolában tanuló lányok a célcsoport. Az alapkoncepció szerint a felső tagozatos lányok hiányzása mind gyakrabban összefügg a ciklussal. Ez azzal magyarázható, hogy a hátrányos helyzetű családok anyagi okoknál fogva nem tudják mindazokat az egészségügyi eszközöket megvásárolni, mellyel a gyermek higiéniáját, komfortját képes lenne biztosítani a menstruációs napokon. Az iskolákkal együttműködve érjük el az érintett lányokat, részükre információs füzetet, felvilágosítást és Propter&Gamble Always termékeket adományozunk. Területi szervezetünk 3 általános iskolát szólított meg és vont be az egy tanéves programba, valamennyien pozitívan fogadták és egyértelműen alátámasztották tapasztalataik alapján, hogy fontos, hiánypótló a kezdeményezés.

- Vásárosnaményi Eötvös József Általános Iskola és AMI
- Vásárosnaményi Eötvös József Általános Iskola és AMI Petőfi Sándor Tagintézménye
- Vásárosnaményi Eötvös József Általános Iskola és AMI Kölcsey Ferenc Tagintézménye

Három óvodában 125 gyereknek adományoztunk fogkefét és fogkrémet (Lónya, Vitka Gergelyugornya)

#### 4.3 Kontrollszűrés

események száma	megjelentek száma	vérnyomás-mérések száma	vércukor.szint mérések száma	koleszterin-szint mérések száma	testzsír mérése	testsúly mérése	egyéb mérések
4	211	211	176	50	161	161	0
	Méréseknél közreműködők	száma		Szűréseken megjelentek			száma
	önkéntesek	2		férfi			115
	munkatársak	2		nő			96

A Magyar Vöröskereszt vásárosnaményi Területi Szervezete 2022-ben meghirdetett

Egészség-Program Alap Pályázaton összesen 220.000 Ft-ot nyert szűrőpont kialakítására,



*Adj vért , és mentd meg 3 életet!*



**MAGYAR VÖRÖSKERESZT**  
**HUNGARIAN RED CROSS**

valamint fogyóeszközök tesztanyagok beszerzésére.

A pályázat keretén belül beszerzett eszközök az alábbiak:

- 1 db Wellmed hemoglobin,-Vércukor -és koleszterinmérő készülék
- 2 db Vivamax Félkaros vérnyomásmérő
- 1 db Vivamax Testösszetétel elemző mérleg
- 2 db felíratos női póló
- 80 db nyakszalag

Az elvégzendő vizsgálatokhoz szükséges tesztanyagok:

- 5 doboz Wellmed hemoglobin tesztcsík
- 5 doboz Wellmed vércukor tesztcsíkot
- 5 doboz Wellmed koleszterin tesztcsíkot

Szervezetünket 4 alkalommal hívták el rendezvényre. A szűrésekre nagy volt az érdeklődés mivel pályázatainkban olyan eszközöket és az eszközök használatához szükséges tesztcsíkokat pályáztunk, amelyek az „általános” kontrollszűréseknél nem álltak rendelkezésünkre. (hemoglobi, koleszterin)

A célunk az volt, hogy a programok során történő beszélgetésekkel, egészségügyi tanácsokkal, szakmai segítségekkel elérjük, hogy a területünkön lakó emberek számára is természetes legyen, hogy időről időre részt vegyenek vizsgálatokon, még akkor is, ha nem betegek. Merjenek és tudjanak segítséget kérni, kérdezni.

Jól tudjuk, hogy ez nem valósulhat meg egyik pillanatról a másikra. A sok év alatt kialakult rossz beidegződéseken nehezen lehet változtatni, de hogy kitartó munkával, és minél több személyesjelenléttel ez sikerülhet.

## **V. IFJUSÁGI VÖRÖSKERESZT**

A Bázis Iskolával területi szervezetünknek folyamatos és rendszeres a kapcsolata. Aktív szereplői és segítői a véradó mozgalomnak, a szervezeti életnek.

Az Ifjúsági Tanács elnöke Balogh Veronika Boglárka, a tanács tagjai Báki Bence és Balogh Máttyás Zsolt. A tanács tagjai a területi szervezet munkájában, rendezvények lebonyolításában részt vesznek.

## **VI. HUMANITÁRIUS VÁLSÁG**

Szervezetünk az orosz-ukrán háború első pillanatától aktívan végzi – jelenleg is a humanitárius segítségnyújtást. Február 25.-én már érkeztek a magyar-ukrán határon a menekültek. Az első naptól folyamatos – 0-24 órás feladatellátásunk volt, amely az idő előre haladtával mára már csökkent. Munkatársaink valamennyi határátkelőnél kitelepült és az érkező menekültek ellátását megkezdte. Ezen túl a katasztrófavédelmi készleteinkből minden helyszínen biztosítottunk tábori ágyakat, eldobható lepedőket, takarókat. A magyar állam pár



*Adj vért , és ments meg 3 életet!*

H-4800 Vásárosnamény, Rákóczi út 24. Levélcím: 4800 Vásárosnamény, Rákóczi út 24.

Telefon: +36-70-933-8824, Email: [vasarosnameny@voroskereszt.hu](mailto:vasarosnameny@voroskereszt.hu) Web: [www.szszbmvk.hu](http://www.szszbmvk.hu)

Bankszámlaszám: K&H Bank 10404405-50495749-49561000, Adószám: 19202451-2-15



**MAGYAR VÖRÖSKERESZT**  
**HUNGARIAN RED CROSS**

napon belül létrehozta a határátkelő helyekhez kapcsolódó HÍD Kárpátaljáért Segítségpontokat és egy-egy határátkelőhöz egy nagy karitatív szervezetet rendelt. A mi szervezetünk ettől az időponttól a Lónyán található Segítségponton kezdte meg tevékenységét. Feladataink a mai napig az érkező menekültek regisztrálása, ezen túl a szükségleteik kielégítésének segítése. Meleg ételt biztosítunk számukra, innivaló, kávé, tea biztosított, szendvicseket készítünk, úticsomagokat állítunk össze nagy gondossággal figyelve a speciális szükségletekre, pl. speciális étrend, életkor. Tisztálkodási lehetőséget biztosítunk, ehhez tisztálkodási szereket adunk. Szükség esetén ruházattal támogatjuk a családokat. A segítségponton szállási lehetőség is kialakításra került, amelyhez a tárgyi feltételeket biztosítottuk. Kialakításra került játszósarok a gyermekek részére, valamint játékokkal tudunk kedveskedni a kicsiknek. Berendezésre került egy kismamáknak kialakított ún. szoptató sarok. A Segítőponton 0-24 órában biztosítottuk a szolgáltatást, ma már a határ éjszakai lezárásához igazodva 8:00-18:00 között vagyunk jelen a segítségponton.

Ahhoz, hogy a szolgáltatásokat a menekültek részére biztosítani tudjuk, rendelkezniünk kell a megfelelő tárgyi és személyi feltételekkel. Ez a fajta humanitárius katasztrófa működésünk során még nem következett be, így nem rendelkezünk minden olyan tárgyi feltétellel, szükséges mennyiségű adományokkal, amelyek azonnal szükségesek voltak a feladatellátásokhoz. Kiemelt hangsúlyt fektettünk az érkező felajánlások megfelelő szervezésére.

Az adományok fogadásához Vásárosnaményban 2 raktárat nyitottunk, amelyekben az adományok mozgása folyamatos.

A megyei és a területi szervezet nevében külön szeretnénk megköszönni az önkormányzat támogatását a raktár ingyenes használatáért.

Az ukrán menekültek ellátása az idő előre haladtával már más formában kellett, hogy megjelenjen, igazodva a szükségletekhez. A fizikai ellátásokon túl különböző szolgáltatások megvalósításával is fordultunk irányukba, mint pl. magyar nyelvórák biztosítása, PSS nyújtása, közösségi események szervezése, mint kézműves foglalkozások, adventi előkészületek.

## **VII. GAZDÁLKODÁS**

### **7.1. A pénzügyi gazdálkodás általános értékelése**

Gazdálkodási tevékenységünk az ésszerű takarékoság elvén működött, még akkor is ha ez számszerűleg nem pozitív eredményt mutat. Minden olyan működési eszközzel spóroltunk, ami a kiadást csökkenhette (fűtés, áram stb.).

A bevételi forrásaink: véradás, tagdíj, elsősegélynyújtó vizsgáztatás, perselyezés



*Adj vért, és ments meg 3 életet!*



**MAGYAR VÖRÖSKERESZT**  
**HUNGARIAN RED CROSS**

## **7.2. Takarékoság érdekében tett intézkedések**

Közüzemi díjak visszaszorítása, támogatók, szponzorok megkeresése, rendezvényeink lebonyolításához.

Szociális munkánk szervezéséhez az önkormányzatok személyi, tárgyi, szállítóeszköz kérése, a lehetőségek figyelembevételével.(Nyíregyháza- Vásárosnamény- érintett település közötti gépjármű igénybevétele)

Minden rendezvényünk helyszínét támogatásként kaptuk meg.

Elsősegélynyújtó vizsgahelyszín térítésmentesen volt biztosítva 2022. évben

## **VIII. EGYÉB TEVÉKENYSÉGEK, INFORMÁCIÓK**

### **8.1. Szakmai szervezetekben való (városi, területi, megye, országos, nemzetközi) rendszeres részvétel**

Területi szervezetünk más civilszervezettel, Polgármesteri Hivatalokkal szervezett szakmai megbeszéléseken, értekezleteken részt vett, ahol a közös „ információ cserével „ segítettük egymás munkáját, együttműködés lehetőségének kibővítését.

Vásárosnamény, 2023. február 10.

Tisztelettel:

  
Baráthné Dékmár Henrietta  
területi vezető



*Adj vért , és ments meg 3 életet!*



MAGYAR VÖRÖSKERESZT  
HUNGARIAN RED CROSS

---

*A Magyar Vöröskereszt  
Szabolcs-Szatmár-Bereg Megye Vásárosnaményi  
Területi Szervezetének  
FELADATTERVE  
2023. ÉVRE*

*Vásárosnamény, 2022. november 15.*

  
*Baráthné Dékmár Henrietta*  
*területi vezető*



*Adj vért , és mentd meg 3 életet!*



**2023. január - február – március:**

- Gyermekszáj program értekezlet (Budapest)
- Gyermekszáj programban résztvevők felülvizsgálata
- Éves statisztikai és szöveges jelentés elkészítése
- vezetőségi ülés
- éves közgyűlés

**2023. április – május**

- Területi és megyei elsősegélynyújtó és csecsemőgondozói verseny

**2023. június – július - augusztus:**

- Donorok Világnapja
- Nyári véradókampány kezdete
- Országos csecsemő- és Kisdedgondozási Verseny
- Balatoni Elsősegélynyújtó szolgálat
- Pro Vita Díj felterjesztési javaslat
- Hétcsoða Élménytábor
- Fiatalok világnapja/ Hősképző Kampány indítása

**2023. szeptember – október:**

- Országos Elsősegélynyújtó Verseny
- Országos Katasztrófavédelmi Véradónap
- Újraélesztés Világnapi rendezvény
- Országos Kortárs-felkészítő tábor

**2023. november - december:**

- Véradó ünnepek
- Karácsonyi gyűjtés, adományosztás



*Adj vért , és mentd meg 3 életet!*